

Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Zpracování marketingového záměru pro zvýšení počtu odbavených cestujících z ČR na Mezinárodním letišti Drážďany
Autor práce: Bc. Barbora Jemelková
Oponent: Prof. Ing. Václav Cempírek, Ph.D.

Hodnocení práce:

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Z předložené diplomové práce je patrné, že autorka k danému tématu přistupovala velice zodpovědně. Při zpracování využila metody z ekonomické statistiky a managementu cestovního ruchu.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Předložená diplomová práce předkládá velmi podnětné výsledky pro management letiště Drážďany, jak postupovat v marketingové činnosti cílené na české turisty. V rámci dotazníkového šetření byly zjištěny principy a nástroje jak nalákat české turisty pro využití letiště Drážďany

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Práce je zpracována velice pečlivě, odkazy na použitou literaturu jsou v souladu s platnými bibliografickými normami.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Práce je přehledná, gramaticky bezchybná, doplněná vhodnými obrázky upozorňujícími na vývoj letiště především v posledním období. Diplomová práce obsahuje řadu přehledných tabulek a grafů vztahujících se k údajům o cestovním ruchu ve vztahu k České republice.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Práce neobsahuje takové řešení, ale obsahuje originální řešení především v části 3.3.3., kde je vyhodnocen vlastní dotazník s výstižnými otázkami, které pomohou managementu letiště cíleně působit na české turisty, aby ještě více využívali služeb Mezinárodního letiště Drážďany.

Přípomínky a dotazy k práci:

1. Které služby ve srovnání s letišťem Drážďany nenabízí letiště Praha - Ruzyň?
2. Jaký další faktor by přilákal české turisty pro vyšší využívání letiště Drážďany?

Práci klasifikuji stupněm: Výborně (1)

V Pardubicích dne 30.5.2012 .

